

2019 年度个人述职报告

泰州市凤凰小学副校长 李云

根据学校分工安排，今年我继续分管学校后勤、安全、工会、纪检等方面的工作。按照市委教育工委、市教育局相关要求，现将本人在意识形态、工作实绩、学法守法、勤政廉政等方面的情况报告如下：

一、意识形态

1. 不断学习，坚定信念

教育工作是培养人、塑造人的一项工作。我认为，一个合格的教育工作者，除了做好教育教学本职工作，还要关注社会、关注生活、关注科学技术的进步、关注国家未来的发展。因此，平时我注重理论学习，从电视新闻中学，从手机 app 学习强国中学，从党员支部中心活动、党课中学。特别是今年 9 月开展的“不忘初心，牢记使命”主题教育活动，通过学习，我进一步筑牢了共产主义理想信念，增强了“四个意识”，坚定了“四个自信”，做到了“两个维护”。

2. 勤于思考，提高认识

改革开放四十年，国家方方面面取得了令人瞩目的成就。我亲身经历了生活由穷到富、国家由富到强的过程，作

为一位受党教育多年的党员，深深认识到这一切成就的取得来之不易，是我们党带领全国人民凝心聚力共同奋斗的结果，是我们党带领大家战胜前进道路上的一个又一个困难，坚定不移走中国特色社会主义道路的结果；特别是党的十八大以来，在以习近平为核心的党中央坚强领导下，从中央到地方，惩治腐败毫不手软，关注民生步步深入，对教育的投入越来越多，教师待遇问题引起中央高层重视，社会风气明显好转……虽然现实社会中还存在种种问题，但我坚信，在习主席的带领下，生活一定越来越美好，社会一定越来越文明，法制一定越来越健全，公民一定越来越善良，国家一定越来越强大。

二、工作实绩

1. 强化服务，做好后勤工作

后勤工作千头万绪，具有极强的突发性和不可预见性，但大家树立后勤为教育教学服务的思想，遇事不拖拉、不推诿、不扯皮、不误事。今年秋学期净增 11 个班级，学校人满为患，决定将六年级搬到省泰中附中综合楼上课，暑期总务主任放弃休息，对附中综合楼三、四层进行了维修、改造，但此方案遭到了家长的急访，8月29日晚接到上级通知，要求将实验室改作六年级教室。开学在即，总务部门安排人员不分昼夜搬桌子、挪椅子、装空调、安一体机、整理教室，保证了六年级的正常开学。

2. 完善机制实施有效监督，做好食堂工作

学校食堂虽然外包，但主体责任是我们的。为了把好食品安全关，我们从机制上不断探索、完善的同时，加强实时检查、监督，发现问题要求外包方立即整改。食堂的整体运行良好，秋学期被市教育局推荐接受省纪委检查，得到了各方的肯定。

3. 强化接送车辆管理，优化校园周边交通安全

随着学生人数的急剧增加，上放学时段校园周边道路越来越堵，特别是那些骑电瓶车的老人，为了将孩子送到大门口，他们不守交通规则逆向行驶，随意穿梭在汽车车流中，交通事故常有发生，为了改善交通状况，我们专门在学校西门、南门道路两侧开辟了学生步行专用道，引导家长放手让孩子们“自己的书包自己背，自己的道路自己走”，此举既改善了校园周边交通状况，更让家长意识到培养孩子自理能力、独立精神的重要性，得到了家长们的支持和配合。

4. 良好氛围引领，做好工会、纪检工作

作为分管工会、纪检的校长，我觉得主要的职责是引领教师们向上向善。我校的老师是一群积极向上、敬业爱岗的老师，老教师率先垂范，年青教师谦虚好学。为了引领教师们全面提升，本学期工会制定了“泰州市凤凰小学‘四美’办公室建设方案”，得到了老师们的积极响应，环境焕然一新，洋溢着浓浓的书香气息。

三、学法守法、勤政廉政

我能力一般，组织将我安排到副校长岗位上，是大家的信任，但更意味着一份责任。工作中，能严格要求自己，团结同志，遵守国家的法律法规，每天早上班、迟下班，服从校长领导，做到腿勤、眼勤、手勤。分管后勤、食堂工作，做到不插手物资采购、工程招标、食材供应等经济事务，清清白白做事，明明白白做人。

四、自我剖析不足

1. 工作中存在怕苦畏难思想，比如对于自己分管安全、后勤等工作，觉得交给中层部门负责人管理挺放心的，自己思考得不多。

2. 在工作中，有急躁情绪，对待老师要求严厉，方式方法欠妥。

3. 思想上，对廉政的认识不到位，常常觉得老师们工资待遇低，工作很辛苦，总是想方设法为老师们争取利益。

五、努力方向

1. 强化党性修养，加强“三观”改造。一是强化政治纪律。坚决与党中央持续高度一致，坚决贯彻执行中央八项规定要求，坚决贯彻落实市委各项决策部署，不断加强世界观、人生观、价值观改造，认真落实“使命”要求。二是加强理论学习。每周要拿出半天的学习时间，系统学习党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想，总书记一系列

重要讲话，着力在理解掌握精神实质上下功夫。带头弘扬理论联系实际学风，虚心向书本学，扫除思想尘埃，向群众学，提高解决复杂问题的潜力。三是加强党性锤炼。坚定理想信念，增强宗旨意识，带着感情去做师生工作，主动为师生排忧解难，着力将党性修养内化于心、外化于行。

2. 牢固树立宗旨意识。做事情多从教师的角度出发，注意说话的态度和方式，耐心倾听同志们的意见和建议，切实树立良好的民主作风。要切实深入教师办公室调研，每周至少要抽出一天时间深入到课堂开展听课活动，切实了解和掌握老师们的思想状况。

3. 牢固树立担当意识。工作中做到“四勤”：脚勤、眼勤、手勤、脑勤。每天至少巡视校园一遍，对于食堂、楼梯、实验室、配电房、运动场、校园周边环境等可能存在的高风险区域要重点查，善于发现问题，及时解决问题，逐步提升自己的谋划能力。

4. 以身作则，从严律己。一是自觉遵守《党政干部廉洁从政若干准则》，管住小事、守住小节、自我警醒，始终把自己置于老师们的监督之下，真正耐得住寂寞、守得住清贫、抵得住诱惑、经得起考验。二是深入反思：我是谁？从哪里来？到哪里去？从而不断鞭策自己，提升自己的使命感、责任感，做到敢作敢为有担当，在师生中树立良好干部形象。

2019年12月30日